
Отдел образования администрации Петровского района города Донецка 

Муниципальное бюджетное  дошкольное образовательное учреждение  

«Ясли-сад комбинированного типа № 314 города Донецка» 

 

 

 

 

 

Занятие в первой младшей группе на тему:  

«Прогулка в зимний лес» 

 

 

  

 

 

 

 

Подготовила: 

воспитатель  

Черепанова И.В. 

 

 

 

 

 



Цели: 

Закрепить у детей представления о снеге; умения узнавать и называть белый 

цвет;  учить превращать салфетку в «снежные комочки»; отгадывать загадки; 

рисовать ватными палочками по фону и пальцами  по манке. 

Активизировать словарь детей по теме прилагательными. 

Развивать мышление, наблюдательность, мелкую и общую моторику. 

Воспитывать отзывчивость, доброжелательность, желание помочь. 

 

Оборудование: 

Сюжетная картина «Зима». 

Салфетки белого цвета. 

Картинка фон, гуашь белого цвета, ватные палочки. Манка. 

Зайчик.  Елки. Следы. 

 

Ход занятия. 

Воспитатель.    Ребята, 

Проходите, не стесняйтесь, 

Не шумите, не толкайтесь, 

Приготовьте ушки, глазки,  

В гости к нам явилась сказка. 

Я сегодня в сад пришла 

Какие-то следы нашла. 

Куда они нас приведут? 

Пойдем, посмотрим. 

Дети строятся друг за другом. 

Зашагали  ножки – топ, топ, топ! 

Прямо по дорожке – топ, топ, топ! 

Ну-ка, веселее – топ, топ, топ! 

Вот как мы умеем – топ, топ, топ! 

 



Дети с воспитателем подходят к картине. 

Рассматривание картины «Зима» 

Посмотрите на картину. Что нарисовано, расскажите.                                      

Воспитатель: Ребятки, что это? Посмотрите, какие красивые елочки! А 

какого они цвета? (белого) Почему? Посмотрите, под елочками снег лежит. 

Скажите, а он какой? 

Дети: Белый, пушистый, холодный, красивый, мягкий… 

Воспитатель: Если на улице лежит снег, значит, какое сейчас время года? 

Дети: На улице зима. 

Воспитатель: Во что можно поиграть зимой на улице? 

Дети: Кататься на санках, лепить снеговика, играть в «снежки». 

Воспитатель: А хотите сейчас поиграть в «снежки»? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Ну, тогда попробуем слепить «снежки» и поиграем с ними. 

Игра со «снежками». 

Комкают салфетки белого цвета. Они лежат под елками. 

У всех получаются скомканные комочки «снега». Воспитатель предлагает 

подуть на ладошку чтобы снежки полетели.  

Дыхательное упражнение «Сдуй снежок» 

Физкульминутка «Белый снег пушистый». 

Воспитатель. Кто это здесь сидит под елкой? 

Зимой белый, летом серый. 

Прыгает ловко, любит морковку, 

Ну-ка, быстро отгадай-ка, 

Как зверек зовется?. (зайка) 

Дети: Зайка. 

Зайка просит детей спрятать его от волка. 

Пальчиковое рисование на манке. 

Посмотрите, какая полянка, сколько снега, елки растут. Давайте спрячем 

зайчика между елками. Иди, зайчик, прячься. А что это зайчик оставил на 



снегу? Волк по следам зайчика най дет. Давайте  его запутаем. Двумя 

пальчиками на двух руках нарисуем много, много следов. 

Рисование ватными палочками «Снегопад в лесу» 

Предлагаю детям нарисовать снег на фоне ватными палочками 

Рассматривание работ. 

Возвращение в группу. 

 

   
 

     
 

 

 

 


	Занятие в первой младшей группе на тему:
	«Прогулка в зимний лес»

